

Да здравствует ХХIV-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции, свергнувшей власть империалистов в нашей стране и провозгласившей мир между народами всего мира!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

№ 231 (2797)

ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РАЙСОВЕТА, ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

7 НОЯБРЯ 1941 г.
(пятница)



Великая, грозная годовщина

Каждый год трудящиеся нашей родины празднуют ветераны славные победы пролетарских подразделений каратели-фашистов Широко развернувшееся пролетариатское социалистическое соревнование. Каждый трудящийся народ — гражданин всего мира — социалистического государства, своим производственным подвигом старается укрепить нашу родину. Заботливо, не жалея сил, борются мы то, на чем хотят надругаться фашистские марионетки. Путем самого подвига обмана враг собирает огромные потчины и думает на покорение нашего свободолюбивого советского народа. Истекая кровью, он лежит и погибнет на нашем величественном центре, угрожающем Москве.

Но на западу завоеваний Октября, на западу своего социалистического отечества поднялся весь советский народ. Отпор растет с каждым днем. Сознавая всю опасность, угрожающую нашей свободе, народ прокламирует чудеса храбрости и героизма.

Наш фронт представляет собой лишь часть общего мирового фронта борьбы свободолюбивых народов против гитлеровской Германии. Мыне однико. С нами вместе ведут борьбу mostchistvennye derzhavы — Англия. Нам помогают экономически самая сильная страна в мире — Соединенные Штаты Америки. С нами вместе все поробленные фашистскими салютами народы.

Советский народ, помня заведение величия Ленина, укрепляет нашу Красную Армию, защитнику нашей свободы, нашего настоящего и будущего, делает все для помощи фронту, коротко расписанного по финансовым платежам, материальным поставкам, развернув сбор средств в фонд обороны, собрали большое количество теплых вещей. Особенно выделяются в этом отношении колхозы Благовещенского сельского Совета, Погонжского. Но остаются от взрослых и дети. Пионеры помогают в хозяйственной деятельности колхозов, собирают вместе с помощниками средства на танки «Пионер» и «Комсомолец».

Выполнено постановление Государственного Комитета Обороны, готовится грозный скла революзма!

От Советского Информбюро

Из утреннего сообщения 5 ноября

В течение ночи из 5 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

Одна наша часть, действующая на Калининском фронте, за один день боев уничтожила 15 немецких танков, 10 бронемашин, 13 орудий, несколько минометов, батарей и около 600 солдат и офицеров противника.

Танксты части тов. Кузнецова, действующие на Южном фронте, за один день боев 1 ноября уничтожили 15 немецких танков, 2 орудия ПТО и более 450 солдат противника.

В городе Нырдехальз (Венгрия) вспыхнуло восстание среди

Из вечернего сообщения 5 ноября

В течение 5 ноября наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

За 4 ноября уничтожено 30 немецких самолетов.

Наши потери — 11 самолетов. За 5 ноября под Москвой уничтожено 27 немецких самолетов.

4 ноября наши авиа части уничтожили и выпали из строя 80 вражеских танков, 350 автомашин с пехотой и вооружением, 15 цистерн с горючим, 13 полевых орудий, 7 батарей зенитной артиллерии, обоз из 130 повозок с военным спаржевым и до полка немецкой пехоты.

Части Красной Армии и национальных частей, действующие на Западном фронте, в боях 2—4 ноября в районе Т. Чичканово 37 немецких танков, 14 автомашин с пехотой и военным грузом, 18 орудий, 7 цистерн с горючим и до батальона пехоты противника.

Советские партизаны нападают на вражеские тылы, нарушают коммуникации, прерывают связи, уничтожают живую силу и технику противника, танки, автомашины и боеприпасы. Фашисты вынуждены охранять свой тыл крепкими воинскими гарнизонами. В руки наших частей

Налёт советских самолетов

на Дацци, Кенигсберг и Ригу

В ночь с 3 на 4 ноября наши самолеты совершили налет на города: Дацци, Кенигсберг и Ригу. На военные и промышленные объекты этих городов сброшены фугасные и зажигательные бомбы. Наблюдались взрывы большой силы и пожары.

Все наши самолеты вернулись на свою базу.



Да здравствует нерушимая дружба народов нашей страны!

Взносы патриотов

Не прекращаются ни на дни потоки денег в фонд обороны от патриотов района. Герои неизвестности и рабочие механизаторы, бандиты Гитлеру, труженицы, давшие землю государству, передают эти взносы для обороны, сдают свою облатку в сберкассы.

За последние 10 дней колхозники Благовещенского сельсовета сделали облатки различных государственных земель на 2365 рублей, Галибихинского — на 1555 рублей.

Члены колхоза «Новый быт»,

Воскресенского сельсовета, сдали для укрепления оборонной мощи облатки на 1970 рублей.

М. И. Денисенко, Пухлевский колхоз, принесла и сдала в сберкассе облатки на фонд обороны на 2225 рублей. И. Н. Панков — на 1500 рублей. И. Н. Ежикова — на 900 рублей.

К. И. Анощенко (Пугеевский колхоз) — на 400 рублей. Н. Е. Гущина (Левка) — на 620 рублей. М. Ф. Коновал (Воскресенское) — на 400 рублей.

А. Сосновская.

Женщины заманиют мужчин

С первых дней войны перестрояли свою работу на новый лад члены колхоза имени Куйбышева, Чичукшинского сельсовета.

Работы проводились строго по заявкам. И колхоз получила хороший урожай риса, пшеницы, клемересами.

Заявки В. В. Бахиревой и В. А. Осоковой перевешивали нормы на всех работах, отличично трудится Е. А. Пичужкина, Е. С. Смирнова, Смобелева и другие.

Обмолов заключен. Зерно очищено на машине «Триумф» и убрано в кадомсы. Альбопастки вымолотены. Лен сдан государству.

Эти итоги говорят, что свое предпринятое обязательство предложили выполнить колхозники вымолотили.

Плотничный цех обзавелся отремонтировать баржу к 7 ноября на 30 процентов, а сделал на 35. Плотники Д. И. Надежкин, Г. М. Ворсмлер выполнили плотники и байды нормы за день. Хорошо потрудились десушки-конюшчики Гусева и Ситнова.

Н. Ручин.

В. Поляков, секретарь сельсовета колхоза.

Производственные достижения

Механический цех и лесовоз складской фабрики имени Михаила в честь XXIV годовщины Великой Октябрьской революции заменили сортирование. Сейчас подведены итоги. И лесовоз и механический цех своих обязательств выполнили.

Под руководством главного инженера Гусева и механика Рыбакова ремонт лесовозов замечен на три дня раньше срока. Исправление локомобилей, реконструкция тракторов проведены за 5 дней вместо 13.

Сергей А. Беланин, мастер В. В. Петухов обработали и установили болтушки в 13 часов при норме 25. Вычистили мотыльков Ситнова и Балакина за 2 дня вместо 5. На 200 процентов выполнили норму пачинки В. П. Масникова и Ф. Ф. Гусев. Электрик В. М. Бирюзов ремонтирует генераторы сдали в магазине дни. Раньше на такую работу требовалось пять дней. Хорошо показалась добросовестность Гусева, Киселева, Петухова.

Благодаря слаженной работы всего коллектива, локомотивы шли в ход.

По-стахановски работали и на лесовозах. На выкатке леса рабочие И. И. Тюкин, Суходар, Дедюхин, Мотов, Симонов.

И. Поляков.

Действующая Красная Армия



Бойцы рассматривают орудия, отбитые в боях у фашистов.

Фото А. Грибовского

Фотография ТАСС

На очередной пресс-конференции иностранных корреспондентов

На состоявшейся 4 ноября пресс-конференции иностранных корреспондентов заместитель начальника Советского Информационного Бюро тов. А. С. Ловчевский, отвечая на письменный запрос чехословацкого корреспондента «Нью-Йоркские листы» господина Ванчеса относительно сообщения германского информационного бюро от 25 октября об англо-советском дружественном на Афганистане с целью добиться высоких冕和 italyanov, заявил следующее:

11 октября послы СССР в Афганистане тов. Михалов, по поручению Советского Правительства, сделали премьер-министру Афганистана представление, в котором Советское Правительство, руководствуясь чувством дружбы к афганскому народу и уважением независимости Афганистана, выражало свою готовность оказать всемерное содействие дальнейшему процветанию Афганского государства, а также укрепить и развивать экономические отношения между СССР и Афгани-

станом. По поручению Советского Правительства, послы еще раз подтвердили, что Советский Союз не питает никаких агрессивных намерений в отношении политической и территориальной неприкосновенности Афганистана и неизменно стремится осуществлять политику дружбы и сотрудничества с Афганистаном в интересах обеих стран.

Однако, наличие в Афганистане немецких и итальянских, работающих в афганских учреждениях и в некоторых министерствах Афганистана и ведущих враждебную интересам Советского Союза политику, побудило

наши правительства в военном министерстве и в министерстве общественных работ Афганистана агенты гитлеровской Германии, прежде Шенка, Финера, Венгера, Бендерса и других, а также агенты, выступающие под разными псевдонимами, а кроме того, коммерсанты, прежде Гильхамера, Санде, Зауберберга — за последнее время особенно усилив свою подрывальную работу по организации террористических и диверсионных банд. Эти банды нападали на советские почтальонные посты, пытались перебрасывать гитлеровским агентам в Советской Республики Туркменистана, Узбекистана и Таджикистана.

Наряду с немецкой подрывной деятельностью в Афганистане занимались также и итальянцы. От имени Советского Правительства послы СССР заявили, что приступательная деятельность германской и итальянской агентур, в сокращении, не встречает должного отпора со стороны Афганского Правительства. Посол напомнил, что подписание 24 июня 1931 года договора между СССР и Афган-

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНИЛИ

Благовещенский сельсовет, вступив в предтайбурское соревнование, взял конкретное обязательство: к 7 ноября рассчитаться с государством по всем видам обязательных поставок. Это обязательство было в середине каждого колхозника. Игла из-за этого здания борьба за ускорение сдачи риса, пшеницы, яиц, чтобы Красная Армия имела все необходимое.

Сейчас колхозники подводят итоги соревнования. Почти все колхозы обязательства выполнили досрочно. Члены сельхозартели имени Молотова (председатель А. Черепанов) обещали

П. Синякина, председатель сельхозартели.

На танк «Комсомолец»

Инициатива Благовещенских комсомольцев, начавших сбор средств на танк «Комсомолец», подхватилась молодежью Пограничного сельсовета.

Все комсомолцы территориальной комсомольской организаций внесли по 5—10 рублей. Участвуют своими взносами также служащие и колхозники. Внесли деньги председатель Лысковского колхоза Смирнов, ветеранский Бородин и другие.

Сбор продолжается.

За первый день внесено на строительство боевой машины 87 рублей.

В. Соловьев, секретарь комсомольской организации.

Первичная комсомольская организация рабочих районной газеты собрала на постройку танка «Комсомолец» 55 рублей.

ЗА ГРАНИЦЕЙ ЗАЯВЛЕНИЕ ХЭЛЛА

ЛОНДОН, 3 ноября. (ТАСС). По сообщению агентства ГААСС. Из сообщения на пресс-конференции государственного секретаря США Хэлла сообщили, что Соединенные Штаты предупредили Филиппин о том, что, если она хочет сохранить дружественные отношения с Соединенными Штатами, она должна немедленно прекратить военные действия против России. Хэллу был задан вопрос, основан ли на чем-нибудь заявление на Лондоне о том, что

Англия собирается об явить форму Филиппинам вследствие возражений со стороны США. Было сообщено, что англичанский корреспондент агентства ГААСС, Хэлл заявил, что филиппинскому правительству посланаnota с предупреждением о том, что для сохранения дружественных отношений с США форма должна немедленно отозвать свои войска с фронта и обсудить вопрос о налете переговоров для заключения мира.

ГААСС сообщила по поводу послания Великобритании в Кабуле, что правительство Афганистана, «сходя из дружественных отношений между Афганистаном и СССР, и желая еще раз показать Советскому Правительству, что дружба Афганистана к его союзникам, и, в частности, к ССР является искренней, решил привлечь советское правительство СССР и удалить из Афганистана немцев и итальянцев».

Одновременно, по этому же вопросу посланник Великобритании в Кабуле сказал: «Афганское Правительству соответствующее заявление от имени своего правительства».

По полученным нами сведениям, 29 и 30 октября начались отъезд наших и итальянцев из Афганистана.

Таково существование вопроса о советско-афганских отношениях.

Отв. редактор
И. П. КРИЛОВ.